



Maharadž: „Když jsem se stal upevněn v poznání Já, uvědomil jsem si, že jsem nemusel a nemusím nic dělat. Mám služebníka, který dělá věci pro mě. Tímto oddaným je Bůh neboli vědomí 'Já jsem'. Ryzi poznání mne je tímto Bohem, který ve skutečnosti dělá vše. Má podstata neboli má Skutečnost (přirozenost) nedělá nic – je to nehybná, neměnná Skutečnost. Stalo se to prostřednictvím milosti mého Gurua, že jsem zjistil, že jen Bůh dělá vše. Chybné ztotožnění se s uhrnem těla a myslí vás vede k chybné představě džívy neboli individuality, která jedná. Když se vědomí 'Já jsem' stane od všeho oproštěné a čiré (to jest zůstane jako prosté 'Já jsem' a ne 'Já jsem toto' či 'Já jsem jako prosté 'Já jsem' a ne 'Já jsem toto' či 'Já jsem tamto') – stanete se Bohem a nebe (prostor) se stane vašim tělem.“

„Vědomí 'Já jsem' je svět a na pozorování či vidění tohoto světa není nic špatného. Omyl přichází na řadu jedině tehdy, když začnete brát vědomí (svět) za skutečný, což lidé většinou dělají. Poté, co se ze snového stavu dostanete do stavu bdělého, ihned automaticky popřete sen a říkáte, že byl neskutečný, že se jednalo pouze o sen. Podobné je to s tímto bdělým stavem, ve kterém vnímáme tento obrovský vesmír se všemi jeho hvězdami a planetami, apod. Tento bdělý stav je také pouze snem, takže vám říkám, probud'te se do své vlastní Skutečnosti. Probud'te se! Přestaňte snít! To je vše.“

„Tento svět ve skutečnosti vůbec nikdy neexistoval, opravdu nebyl nikdy vytvořen, je to sen! Takže to poznejte, uvědomte si pouze toto! To je vše. Jakmile plně vstřebáte toto pochopení, pak není zapotřebí nic dalšího dělat a žádné další otázky či pochybnosti nevyvstávají a ani nebudou nikdy vyvstávat. Může být něco tak jednoduchého a přesto tak užasného?“

Šrí Nisargadatta Maharadž



Mark West (Austrálie) zaznamenal tyto rozhovory se Šrí Nisargadatta Maharadžem v letech 1976-1977. Markovo spojení se Šrí Nisargadatta Maharadžem bylo rozhodujícím bodem obratu jeho takzvaného života. Prostřednictvím semen, která Maharadž zasel, těchto semen nevyčísitelné hodnoty, 'semen vědomí', Mark došel k poznání, že je Pravda a že vždy byl a bude Pravda. Tou Pravdou je, že se vůbec nic nikdy nestalo – vše je toto Nedvojné Absolutno. Mark říká, že nyní je u něho pocit naprosté svobody a úplné spon-tánnosti, který přetrvává, zatímco předtím vždy pociťoval, že



tu něco chybělo. Bylo tu s ním něco v nepořádku. To vše je zcela pryč. Takže jestli něco získal, pak právě toto. To, co hledal, bylo vždy s ním.

Mark West

Neměnná Skutečnost Šrí Nisargadatta Maharadže

NEMĚNNÁ SKUTEČNOST ŠRÍ NISARGADATTA MAHARADŽE MARK WEST